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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

9ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 24ης-02-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

(Σημείωση επιμελητή: στην παρούσα συνεδρίαση προεδρεύει η Αντιπρόεδρος κυρία 

Κανατσίδη Ελένη, λόγω απουσίας της Προέδρου κυρίας Ιωάννας Γρίβα). 

Προεδρεύουσα (Αντιπρόεδρος κα Κανατσίδη): Καλησπέρα. Όπως γνωρίζετε, εκ του 

νόμου και σύμφωνα με τον κανονισμό του Δημοτικού Συμβουλίου, όταν η Πρόεδρος 

ή ο Πρόεδρος, έχει κώλυμα να παρουσιαστεί και να προεδρεύσει, τον ρόλο αυτό, 

αναλαμβάνει ο Αντιπρόεδρος ή η Αντιπρόεδρος, που σε αυτή την περίπτωση είμαι 

εγώ. Οπότε, σας καλησπερίζω στην ένατη συνεδρίαση, του Δημοτικού Συμβουλίου.   

Παρόντες είναι, ο Δήμαρχος, η Γενική Γραμματέας και να πάρουμε παρουσίες. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, η Πρόεδρος, η κυρία Γρίβα Ιωάννα, απουσιάζει. 

Η Αντιπρόεδρος, Κανατσίδη Ελένη είναι παρούσα. 

Προεδρεύουσα: Η γραμματέας, Κουτουζή Ελένη; 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Προεδρεύουσα: Γκιων Κωνσταντίνος; 

κ. Γκιων: Παρών.  

Προεδρεύουσα: Κανατσίδης Γεώργιος; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Μακρή Αγγελική; 

κα Μακρή: Παρούσα. 
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Προεδρεύουσα: Μάνεσης Κυριάκος; 

κ. Μάνεσης: Παρών.  

Προεδρεύουσα: Μουτζουβής Κωνσταντίνος; 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Ραΐδης Κωνσταντίνος; 

κ. Ροΐδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Ρούσσος Ιωάννης; 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Δημητριάδης Ιωάννης:  

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Καραμάνη-Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα; 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Προεδρεύουσα: Λίτσας Χρήστος; 

κ. Λίτσας:  Παρών. 

Προεδρεύουσα: Παπαχρήστου Αναστάσιος; 

κ. Παπαχρήστου:   Παρών. 

Προεδρεύουσα: Ροή Χριστίνα; 

κα Ροή:  Παρούσα. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Προεδρεύουσα: Μάλιστα. Πριν αρχίσουμε, θα μου επιτρέψετε, να κάνω μία 

παρατήρηση, προς τον Κύριο Δήμαρχο. Προχθές, που ήταν η κηδεία του 

αγαπημένου μας Σταύρου Γραβάνη, θεωρώ κύριε Δήμαρχε ότι, κάνατε μια απρεπή 
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πράξη. Δηλαδή, κάνατε έναν επικήδειο, αναφέροντας τους δύο προηγούμενους 

Δημάρχους, εξαιρώντας τον προηγούμενο Δήμαρχο, κύριο Γιάννη Δημητριάδη. Τη 

στιγμή, που κι αυτός ήταν εννιά χρόνια Δήμαρχος και συνεργάστηκε άψογα, με τον 

αποβιώσαντα. Θεωρώ ότι, εκ μέρους σας, αυτό ήταν απρέπεια, τουλάχιστον, να μην 

πω κακία. Αυτό. Αν θέλετε να απαντήσετε κάτι; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Όχι, να έχω τον λόγο; 

Προεδρεύουσα: Βεβαίως, να τον έχετε.  

Δήμαρχος: Εγώ, δεν θα ήθελα να ανοίξω κουβέντα, γι’ αυτά τα θέματα. Αλλά αφού 

με εγκαλέσατε, θα απαντήσω. Θέλω να πω ότι, την προηγούμενη μέρα της κηδείας, 

με πήρε τηλέφωνο ο κύριος Σπυρίδωνας και μου είπε, σαν Δήμαρχος πρέπει να 

μιλήσεις. Του λέω, βέβαια. Λέει, εγώ δεν επιθυμώ, είμαι φορτισμένος και δεν επιθυμώ 

να μιλήσω. Έχω μιλήσει και με τον κύριο Στρατηγό και τα ίδια μου είπε αυτός. Πες 

δυό κουβέντες, εσύ. Γι’ αυτό και είπα και την λέξη, με τον ρόλο μου σαν Δήμαρχος 

και με την εξουσιοδότηση, του κυρίου Σπυρίδωνα και κυρίου Στρατηγού, θα πω δύο 

κουβέντες. Εάν με είχε πάρει ο κύριος Δημητριάδης, σίγουρα, θα έλεγα και γι’ αυτόν. 

Να έλεγα για τον κύριο Δημητριάδη, χωρίς να μου έχει πει, θα μου λέγατε σήμερα, 

γιατί τον ανέφερες, χωρίς να σου έχει δώσει το λόγο.  

Προεδρεύουσα: Θα μπορούσατε να αναφέρεστε, στους τρεις, σε όλους τους 

Δημάρχους, εκ μέρους… 

Δήμαρχος: Όχι, εγώ ανέφερα αυτούς που…  

Προεδρεύουσα:...των Δημάρχων, τους εν ζωή, Δημάρχων του  Πόρου. 

Δήμαρχος: Ακούστε, κυρία Κανατσίδη… ακούστε, μισό λεπτό. 

κ. Γκιων: Κυρία Πρόεδρος, αφήστε να μιλήσει ο… 

Προεδρεύουσα: Δεν έχετε το λόγο, κύριε Γκιων. 

κ. Γκιων: ...κύριος Κουτουζής. 

Προεδρεύουσα: Δεν έχετε το λόγο, κύριε Γκιων. 

κ. Γκιων: Το ξέρω ότι, δεν έχω το λόγο. 
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Δήμαρχος: Εγώ, σας περιγράφω, πραγματικά γεγονότα. Δεν θα μου πείτε εσείς τι 

θα κάνω, ο κόσμος θα κρίνει.  

κα Κουτουζή: Να μιλήσω κι εγώ μετά. 

Δήμαρχος: Εμένα, με πήραν τηλέφωνο, δύο πρώην Δήμαρχοι και μου είπαν να πω 

δύο κουβέντες. Αν με είχε πάρει και ο κύριος Δημητριάδης, θα έλεγα σίγουρα γι’ 

αυτόν. Εφόσον, δεν μου μίλησε, δεν με πήρε, δεν είχα κανένα δικαίωμα. Εγώ, 

θεώρησα ότι, μπορεί να πει ο ίδιος δυο κουβέντες και είχε το δικαίωμα να πάρει το 

λόγο και να πει δυο κουβέντες. Λοιπόν, να πω και κάτι άλλο και να τοποθετηθούν και 

οι υπόλοιποι. Εγώ, νομίζω πως εξήγησα αυτό. Και έγινε και ένα θέμα και μες την 

εκκλησία και στο νεκροταφείο. Αυτό ήταν απρέπεια και απρέπειες. Όχι το τι έκανα 

εγώ. Λοιπόν, πάμε παρακάτω.  

Θέλω να πω, μετά τα λυπηρά γεγονότα, των απανωτών απωλειών που έχουμε και 

έχει βαρύνει η ψυχή μας, έχουμε και κάποια χαρμόσυνα γεγονότα. Έχουμε την 

ευχαρίστηση που λείπει, παρότι λείπει η Πρόεδρος, γιατί μας ανακοίνωσε ότι, την 

Τρίτη θα γεννήσει, τουλάχιστον, να έχουμε και μερικές γεννήσεις. 

Προεδρεύουσα: Να ευχηθούμε, να πάνε καλά όλα τα πράγματα για την κυρία Γρίβα, 

γι’ αυτήν και για το μωρό της. 

Δήμαρχος: Και μετά από ένα μήνα στον Δήμο, θα φύγει με άδεια και καλά να είναι 

το κορίτσι και η κα Καραδήμα η Εύη, θα γεννήσει και αυτή η κοπέλα. 

κα Κουτουζή: Να ναι καλά… 

Δήμαρχος: Να λέμε και χαρμόσυνα. 

Προεδρεύουσα: Με το καλό και οι δύο. 

κα Κουτουζή: Να πω κι εγώ λίγο, θα’ θελα…   

Δήμαρχος: Μισό λεπτό… 

Προεδρεύουσα: Να τελειώσει ο Πρόεδρος, κυρία Κουτουζή… 

Δήμαρχος: Ο Δήμαρχος… 

Προεδρεύουσα: Ο Δήμαρχος, συγγνώμη.  
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Δήμαρχος: Και κάτι άλλο, μία εξήγηση να δώσω μόνο, γιατί την οφείλω, από 

προηγούμενο συμβούλιο. Για το θέμα του δικαστηρίου, με τις αξιώσεις, στο τέλος του 

΄23, των υπαλλήλων. Έψαξα όλο τον φάκελο και σας ενημερώνω ότι, πρωτόδικα, 

των μονίμων υπαλλήλων, η αγωγή, απορρίφθηκε, δεν συζητήθηκε.  

κ. Δημητριάδης: Συζητήθηκε και απορρίφθηκε ή δεν συζητήθηκε; 

Δήμαρχος: Συζητήθηκε και απορρίφθηκε. Των αορίστου χρόνου, τους δικαίωσε εν 

μέρη… εν μέρη. Στα πιο πολλά, απορρίφθηκαν. Κι έτσι, αυτοί προχώρησαν σε έφεση. 

Κάναμε κι εμείς έφεση, από την δική μας πλευρά, από τον ίδιο δικηγόρο και 

κανονίσαμε να είναι και οι δύο εφέσεις, σε μια ίδια ημερομηνία, η οποία ορίστηκε τον 

Ιανουάριο, αλλά αναβλήθηκε για κάποιους λόγους και έχει προσδιοριστεί η νέα, το 

νέο κοινό εφετείο, να γίνει τον Μάιο, δεν θυμάμαι πια ημερομηνία. Αυτή είναι όλη η 

υπόθεση. Είναι το δικηγορικό γραφείο του κυρίου Χατζηγιαννάκη, με δικηγόρο, τον 

εργατολόγο, τον κύριο Μπάμπαλο.  

Προεδρεύουσα: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Αν και με κάλυψε… Καλησπέρα σας. Αν και με κάλυψε ο Δήμαρχος, 

με τα λεγόμενά του, γιατί είπε σχετικά αυτά που ήθελα να πω εγώ. Απρεπής, ήταν η 

συμπεριφορά, κάποιου ατόμου, μέσα στην εκκλησία, που ενώ εγώ, δεν γνώριζα το 

λόγο του κυρίου Δημάρχου, μου επιτέθηκε, δεν μπορώ να χαρακτηρίσω την επίθεση, 

μέσα στην εκκλησία. Ότι και εδώ, τέτοια κακία; Και εδώ; Η στιγμή ήταν ιερή, της 

απάντησα και ότι, ο Σταύρος ήταν ξάδερφός μου, φίλος μου, συμμαθητής μου, 

κολλητός μου και σου απαγορεύω αυτή την στιγμή. Δεν επιτρέπονται, ρε παιδιά αυτά 

τα πράγματα. Είμαστε άνθρωποι, της διπλανής πόρτας. Δεν επιτρέπονται, αυτά, 

πρέπει να τελειώνουν εδώ. Αν ήταν λάθος του Δήμαρχου, όπως της είπα, πιάστον 

Δήμαρχο και πέστα. Λοιπόν, τι μου κάνεις επίθεση, μέσα στην εκκλησία, εμένα; 

Απαράδεκτα πράγματα. Και λυπηρά. 

Προεδρεύουσα: Μάλιστα. Κύριε Δήμαρχε, θέλετε άλλες ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος: Όχι.  

κα Κουτουζή: Καταρχήν, πρέπει ενός λεπτού σιγή… 

Προεδρεύουσα: Εσείς, κύριε Δημητριάδη; 
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κ. Δημητριάδης: Ναι. Συμφωνώ κι εγώ ότι, είναι απαράδεκτα αυτά τα πράγματα… 

κα Κουτουζή: Απαράδεκτα. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, συμφωνώ φυσικά ότι, είναι απαράδεκτα. Και όλο το 

απαράδεκτο του πράγματος, ξεκινάει από την απαράδεκτη, πραγματικά απαράδεκτη, 

κατώτερη του αξιώματος του, επιλογή του κυρίου Κουτουζή, που τυχαίνει να είναι 

Δήμαρχος. Τυχαίνει εννοώ με την… είναι Δήμαρχος. Ο κύριος Κουτουζής εκεί, μας 

εκπροσωπεί όλους. Και από την ώρα, που ο Δήμαρχος, επιλέγει στην εκκλησία μέσα, 

σε έναν επικήδειο, να κάνει μια τέτοια διάκριση, δηλαδή μία τέτοια εξαίρεση. Γιατί, 

από την ώρα που αποφασίζει να μιλήσει ονομαστικά ή θα πει από τους πρώην 

Δημάρχους ή θα πει… Από την ώρα που αποφασίζει να μιλήσει ονομαστικά, από 

τους πρώην Δημάρχους και αποφασίζει να εξαιρέσει τον έναν, κυρία Κουτουζή, 

συγνώμη, αλλά ήταν επόμενο. Δεν ήταν μόνο το άτομο, που ήταν πίσω μου. Γιατί 

ξέρετε, με αγαπάνε αρκετά άτομα. Ξέρετε πόσοι ενοχλήθηκαν; Υπάλληλοι του Δήμου. 

Υπάλληλοι του Δήμου, με βρήκαν μετά και είπαν ότι, ήταν απαράδεκτο. Έγινε ένα 

σούσουρο μέσα στην εκκλησία, δεν το προκάλεσα εγώ. Και ακόμα κι εσείς, επειδή 

σας άκουγα, που ήσασταν πίσω μου, είπατε ότι, δεν συμφωνείτε, με την εξαίρεση 

αυτή. 

κα Κουτουζή: Τι είπα; 

κ. Δημητριάδης: Ότι δεν συμφωνείτε. 

κα Κουτουζή: Ναι, είπα… 

κ. Δημητριάδης: Το’ πατε. 

κα Κουτουζή: ...ότι έπρεπε, έπρεπε να το αναφέρει. Δεν ήξερα όμως εγώ, κύριε 

Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Ποιό; 

κα Κουτουζή: ...τι είχε συμβεί. ότι τον είχε πάρει ο κύριος Σπυρίδων… 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, ακούστε λίγο…ναι, ναι…ακούστε, δεν ξέρατε…ξέρατε όμως 

κάτι που δεν το ξέρει ο κόσμος. Κι εγώ αναγκαζομαι τώρα κι εγώ να μιλήσω, γι’ αυτό 

το θέμα. Ξέρατε ή δεν ξέρατε ότι, την προηγούμενη μέρα, κυρία Κουτουζή κι εσείς και 

οι υπόλοιποι, τον είχα εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο. Είμαι ο μόνος, που τον έχω 
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εξουσιοδοτήσει… πως; Δεν κάναμε Δημοτικό Συμβούλιο, έκτακτο, που 

εξουσιοδοτούμε, όλοι, τον Δήμαρχο, να εκφράσει τα συλλυπητήρια; Είμαι κι εγώ 

ανάμεσα στους όλους; 

κα Κουτουζή: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Και είμαι ο μόνος, που είμαι… έχει τεθεί το θέμα, έχω ψηφίσει, 

φαίνεται σε απόφαση. Δεν αμφισβητώ ότι, τον πήρε τον κύριο Κουτουζή, ο κύριος 

Σπυρίδων, το πιστεύω. Για τον κύριο Στρατηγό, υπάρχει ένας αστερίσκος ότι, αν 

κατάλαβα καλά, ο κύριος Στρατηγός, σας μεταφέρθηκε ότι πήρε τον κύριο Σπυρίδων. 

Να το πιστέψουμε και  αυτό ότι, έχει γίνει έτσι. Δεν το αμφισβητώ. Εγώ όμως, έχω 

εξουσιοδοτήσει με την ψήφο μου.  

κα Καραμάνη: Όλοι μας. 

κ. Δημητριάδης: Σε ένα Δημοτικό Συμβούλιο, που έγινε διά περιφοράς και δεν 

μεταδόθηκε, άρα ούτε καν το ξέρει ο κόσμος. Και λίγο πολύ, εκείνη την ώρα, όσοι 

ακούνε και είναι και στην εκκλησία, νομίζουν ότι, για κάποιο λόγο, για το στραβό μου 

το κεφάλι, εγώ αποφάσισα να μην εξουσιοδοτήσω τον Δήμαρχο. Έλα, που είμαι ο 

μόνος, που τον εξουσιοδότησα, με το γράμμα, τυπικότατα. Και στο κάτω κάτω, αν ο 

κύριος Κουτουζής, είχε την στοιχειώδη, στοιχειώδη σοβαρότητα και την στοιχειώδη 

επιθυμία, να μην δημιουργηθεί αυτό το θέμα… Γιατί, για μένα, είχε την επιθυμία, 

ακριβώς, να το δημιουργήσει αυτό το θέμα. Αν την είχε  ή θα έπρεπε… ακριβώς, τον 

καλύπτει απολύτως η ψήφος μου, που τον έχω εξουσιοδοτήσει να μεταφέρει και τα 

δικά μου συλλυπητήρια. Και είμαι πρώην Δήμαρχος, είτε σας αρέσει, είτε όχι, είμαι. 

Είτε, αν και αυτό δεν του έφτανε, θα έπρεπε, είτε ο ίδιος, είτε κάποιος άλλος, να 

πάρουνε ένα τηλέφωνο, γιατί δυστυχώς, είναι η τέταρτη φορά που συμβαίνει αυτό. 

Και σε προηγούμενες φορές, δεν είχε τύχει ότι, ο Δήμαρχος, μιλώντας, εξουσιοδοτεί 

και άλλους Δημάρχους, μιλάει εκ μέρους, ονομαστικά και άλλων Δημάρχων. Αφού, 

αποφάσισε αυτή την φορά, να κάνει ονομαστικές αναφορές, σε πρώην Δημάρχους, 

θα έπρεπε κάποιος να με πάρει κι εμένα, να με ρωτήσει. Και αν κι εγώ… δηλαδή, 

νόμιζε ο κύριος Κουτουζής ότι, εγώ θα διαφωνούσα. 

κα Κουτουζή: Δεν νομίζω. 

κ. Δημητριάδης:  Όχι να αναφερθεί το όνομα μου. Να μην αναφερθεί κανένα όνομα, 

ίσως θα ήταν το πιο σωστό, γιατί αναφέροντας μόνο δύο, εξαιρέσατε εμένα. Εν πάση 
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περιπτώσει, δεν εξαιρέσατε εμένα, τον Γιάννη τον Δημητριάδη, που προφανώς, ούτε 

θέλετε να με πιάνετε στο στόμα σας. Εξαιρέσατε έναν πρώην Δήμαρχο και όλη 

αυτή… όλο αυτό το… εε, τι να πω… το σπίλωμα, όλη αυτή, η κακή αύρα, που 

δημιουργήθηκε εκείνη την ώρα και όλα αυτά που συζητάμε τώρα, χρεώνονται 

αποκλειστικά σε σας, που δυστυχώς, αποδεικνύεστε κατώτερος των περιστάσεων, 

τέτοιων σοβαρών περιστάσεων. Εγώ, από την μεριά μου, κύριε Κουτουζή να σας το 

πω, γιατί  το υπονοήσατε. Εγώ, περιορίζομαι στα θεσμικά μου καθήκοντα. Αφού, 

εξουσιοδότησα τον Δήμαρχο, ο Δήμος έχει Δήμαρχο, εσάς και δεν θα κάτσω να 

ανταγωνιστώ, παίρνοντας κι εγώ τον λόγο, για να βγάλω έναν άλλο  επικήδειο ή να… 

ακόμα και το στεφάνι, που είναι εκ μέρους όλου του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Πεθαίνουν, έχουν φύγει συμπολίτες μας ή άνθρωποι, που ήταν, πάρα πολύ κοντά 

μου. Και χρειάζεται, πολλές φορές νιώθω, να στείλω ένα στεφάνι. Όταν όμως, 

αποφασίζουμε όλοι μαζί ότι, στέλνουμε ένα στεφάνι, σαν Δημοτικό Συμβούλιο, δεν 

θα κάτσω εγώ, εκείνη την ώρα. Είμαι,  πίσω από αυτήν την απόφαση και πίσω από 

σας. Καλώς ή κακώς. Καλώς δηλαδή, θεσμικά δεν υπάρχει άλλη επιλογή, δεν το 

διάλεξα εγώ, αλλά έτσι είναι. Οπότε κι εσείς, κατά την δική μου γνώμη, θεσμικά, είστε 

υποχρεωμένος, να μην κάνετε τέτοιες διακρίσεις.  

Προεδρεύουσα: Λοιπόν… 

κ. Δημητριάδης: Και να μην χρειάζεται να συζητάμε όλα αυτά. 

Προεδρεύουσα:...τελείωσε το θέμα, κύριε Δημητριάδη, να το λήξουμε, να το 

λήξουμε. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ είχα να πω και κάτι άλλα… 

Προεδρεύουσα: Να το λήξουμε… 

κ. Δημητριάδης: ...στις ανακοινώσεις μου, δεν θα τις πω σήμερα, θα το πω αύριο. 

Που έχουμε πάλι συμβούλιο. 

Δήμαρχος: Εντάξει. Μία απάντηση να δώσω σε αυτό και δεν έχω κάτι άλλο, 

ανακοίνωση. Ε, κύριε Δημητριάδη, δεν τα λέτε καλά. Το Δημοτικό Συμβούλιο, που 

έγινε, το έκτακτο, με εξουσιοδότησε κι εγώ είπα, εκ μέρους, εκ μέρους του Δημοτικού 

Συμβουλίου. Σας ανέφερα, μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Καταλάβατε; Γιατί, δεν σας 

αρέσει;  
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Δημοτικός Σύμβουλος: Ήταν πρώην Δήμαρχος; 

Δήμαρχος: Ναι, ήταν, αλλά είναι εν ενεργεία Δημοτικός Σύμβουλος.  

κα Καραμάνη: Τι λέτε; 

Δήμαρχος: Εγώ τι λέω; Μα τον ανέφερα, σαν Δημοτικό Σύμβουλο. Εγώ τι λέω, εγώ 

τι λέω; 

…………… 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………… 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, ήρεμα, ήρεμα. Κυρία… κυρία Μοσχογιάννη. Κυρία 

Καραμάνη, σας παρακαλώ… 

Δήμαρχος: Ακούστε, παιδιά… σας παρακαλώ, να μην πούμε σήμερα άλλα… 

Προεδρεύουσα:.. σας παρακαλώ. 

Δήμαρχος: Εγώ, ανέφερα το Δημοτικό Συμβούλιο και τον κύριο Δημητριάδη, σαν 

Δημοτικό Σύμβουλο κι επειδή, με πήραν δύο πρώην Δήμαρχοι, ανέφερα αυτούς 

ξεχωριστά. Καταλάβατε; Κύριε Δημητριάδη, εγώ δεν θα σας πάρω τηλέφωνο. Αν 

θέλετε, εσείς θα με πάρετε τηλέφωνο. Καταλάβατε; 

Προεδρεύουσα: Εντάξει, το τελειώσαμε, το τελειώσαμε το θέμα, το τελειώσαμε.  

Λοιπόν, με παρότρυνση και της κυρίας Κουτουζή και της κυρίας Πρωτόπαππα, να 

κάνουμε ενός λεπτού σιγή, για την… στην μνήμη του Σταύρου. 

(Γίνεται ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του κου Σταύρου Γραβάνη).     

Προεδρεύουσα: Λήξη. Θα τον θυμόμαστε με πολλή αγάπη. Λοιπόν, να πω ότι, 

προσήλθε ο κύριος Μουτζουβής, ο κύριος Μάνεσης και ο κύριος Ρούσσος. Λοιπόν, 

αρχίζει η συνεδρίαση… ήρθαν και ο κύριος Ρούσσος έχει έρθει.      
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ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2025 

Δήμαρχος: Λοιπόν, πρώτο θέμα, έγκριση πρώτης τροποποίησης Τεχνικού 

Προγράμματος, έτους 2025. Εισηγητής, ο κύριος Δήμαρχος.  

Δήμαρχος: Ναι. Καλούμαστε να ψηφίσουμε, την πρώτη τροποποίηση του Τεχνικού 

Προγράμματος του Δήμου Πόρου, του 2025, η οποία έγινε με λίγες μικρές 

τροποποιήσεις. Ουσιαστικά, μία κύρια, η οποία έγινε στον κωδικό 25, με την 

αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης, όπου τροποποιήσαμε το ποσό, για να… γιατί, 

άλλαξε ο σχεδιασμός της αντιμετώπισης, των αναγκών της ύδρευσης και του 

προγραμματισμού των επισκευών, κάποιων βλαβών.  

Προεδρεύουσα: Τίποτε άλλο δεν έχετε, αυτό; 

Δήμαρχος: Όχι, δεν έχω κάτι άλλο. 

Προεδρεύουσα: Κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Θα διαβάσω, γιατί έχω μία εισήγηση, για να μπει στο… να 

γραφτεί στην απόφαση… 

Προεδρεύουσα: Στα πρακτικά. 

κ. Δημητριάδης: Οπότε, θα την διαβάσω, είναι μικρή. Η παράταξή μας, θα ψηφίσει 

ναι, ωστόσο, είμαστε υποχρεωμένοι, να επισημάνουμε τα εξής. Καταρχάς, θυμίζουμε 

ότι, κατά την έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος, στις 28  Νοεμβρίου, του 2024, 

είχαμε επισημάνει ότι, κακώς το θέμα, τότε, είχε προηγουμένως εισαχθεί στη  

Δημοτική Επιτροπή και κακώς εισαγόταν στο Δημοτικό Συμβούλιο, ως  εισήγηση της 

Δημοτικής Επιτροπής. Τότε, μας είχε απαντήσει η δημοτική αρχή, μας απάντησε ο 

Δήμαρχος ότι, κάνουμε λάθος και επέμενε στο δικό του λάθος, το οποίο ήτανε να 

φέρει το θέμα σαν εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής. Σήμερα, προφανώς, ο νόμος 

δεν έχει αλλάξει, αλλά το θέμα, λοιπόν, που είναι η τροποποίηση του Τεχνικού 

Προγράμματος, τηρεί τις ίδιες  διατάξεις, ακολουθεί ακριβώς.  Οπότε, προφανώς να 

έχετε καταλάβει ότι, το κάνατε με τη λάθος διαδικασία το Νοέμβριο και τώρα φέρνετε 

την τροποποίηση σωστά, απευθείας στο Δημοτικό Συμβούλιο, χωρίς προηγουμένως 

να έχει εισαχθεί στη Δημοτική Επιτροπή. Αυτό που σας λέγαμε λοιπόν και τον  
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Νοέμβριο,  τελικά το κάνατε τώρα. Επί της ουσίας, στην εισήγηση που θέτετε υπόψη 

μας, έχει παραλειφθεί η αναφορά, της πλέον ουσιαστικής διάταξης, που αφορά της 

τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος,  η οποία είναι αυτή της παραγράφου 4, 

του άρθρου 308, του νόμου 3463, του κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, δηλαδή, του  

2006. Σύμφωνα με την διάταξη αυτή, η τροποποιήσει το Ετήσιου Τεχνικού 

Προγράμματος, επιτρέπεται, μόνο ύστερα από αιτιολογημένη απόφαση, του 

Δημοτικού η Κοινοτικού Συμβουλίου. Αυτή, λοιπόν, η διάταξη, δεν υπάρχει στην 

εισήγησή σας και επίσης, απουσιάζει τελείως από την εισήγηση, η απαιτούμενη ειδική 

αιτιολόγηση, για ποιο λόγο καθίσταται η… υποχρεωτική, αναγκαία αυτή η 

τροποποίηση. Την οποία, την είπατε όμως προφορικά τώρα, κύριε Δήμαρχε. 

Προφανώς, είναι αυτή η αλλαγή που έγινε, στο ποσό του έργου, για την αναβάθμιση 

υποδομών ύδρευσης,  από 74,σε  37.200.  Αυτό όμως,  στην έγγραφη εισήγηση, δεν 

υπάρχει. Και αυτό, έπρεπε να… να υπάρχει εκεί, για να μη χρειάζεται τα μέλη, να 

ψάχνουν να βρουν ποια είναι η διαφορά. Τέλος, υπάρχει άλλο ένα σοβαρό σφάλμα 

στην εισήγηση, που, στην πραγματικότητα, φανερώνει σφάλμα της εισήγησης, όταν 

ψηφίστηκε, την πρώτη φορά, το Τεχνικό Πρόγραμμα και είναι το εξής.  Ότι, στον 

ανακεφαλαιωτικό πίνακα, καταγράφεται μείωση, του προϋπολογισμού Τεχνικού 

Προγράμματος κατά 1.800.000€. Η  οποία όμως, αυτή η μείωση,  δεν αντιστοιχεί σε  

καμία μείωση προϋπολογισμού, επιμέρους μελέτης ή έργου ή σε  κάποια αφαίρεση 

τέτοιου έργου. Έτσι λοιπόν, είναι περίπου 20.000.000, νομίζω, το Τεχνικό 

Πρόγραμμα και είναι περίπου της τάξης του 20% αυτή η διαφορά, πολύ μεγάλη. 

Έκατσα και το έψαξα και το λάθος ήταν, τελικά, στα αθροίσματα, που είχαν μπει στην 

εισήγηση του Νοεμβρίου και ειδικότερα στο άθροισμα των μελετών, όπου είχαν 

γραφτεί 18 εκατομμύρια, περισσότερα από αυτά που… στο άθροισμα κάτω-κάτω, 

από αυτά που άθροιζαν επιμέρους, οι μελέτες, άμα καθόταν κανείς να τις αθροίσει. 

Και δεν το αντιληφθήκαμε και εμείς από το λάθος. Ε, δεν έχω μπει και στη διαδικασία, 

να κάνω ακόμα και τα αθροίσματα, για να δω αν είναι σωστά. Τώρα όμως, κάπως 

μας χτύπησε στο μάτι, γιατί ψάχναμε να βρούμε τις διαφορές αυτές, που δεν τις είχατε 

κατονομάσει στην εισήγηση, όπως θα έπρεπε. Και αναζητώντας αυτές τις διαφορές, 

βρήκαμε ότι, το 74 έγινε 37 πράγματι, αλλά παρόλα αυτά έλειπε 1.800.000.  Ε, αυτό 

το 1.800.000 λοιπόν, είναι 16,3 του αρχικού προϋπολογισμού, που είχατε 

παρουσιάσει, άρα είναι ακόμα πιο μικρός ο προϋπολογισμός του Τεχνικού 

Προγράμματος, από αυτόν που είχατε παρουσιάσει και ήτανε πλασματικό, ήταν 

τυπογραφικό λάθος ή δεν ξέρω τι άλλο ήτανε.            
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Προεδρεύουσα: Την εισήγησή σας, κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, απλώς, επειδή είναι μπρος, πίσω, στην ίδια σελίδα, θα σας 

την δώσω… θα σας την δώσω, μετά το τρίτο θέμα.  

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, προχωράμε σε ψηφοφορία, έχουμε κάποια άλλη 

παρατήρηση; Λοιπόν, τι θα κάνετε, κύριε Δημητριάδη, θα την ψηφίσετε την εισήγηση; 

κ. Δημητριάδης: Είπαμε στην αρχή, θα την ψηφίσουμε, ναι.   

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, Κανατσίδη Ελένη, ναι. 

Προεδρεύουσα: Κουτουζή Ελένη; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Γκιων Κωνσταντίνος; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κανατσίδης Γεώργιος; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Μακρή Αγγελική; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Μάνεσης Κυριάκος; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Μουτζουβής Κωνσταντίνος; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ροΐδης Κωνσταντίνος; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ρούσσος Ιωάννης; 

κ. Ρούσσος: Ναι.  
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Προεδρεύουσα: Δημητριάδης Ιωάννης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Καραμάνη Κωνσταντίνα; 

κα. Καραμάνη: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Λίτσας Χρήστος; 

κ. Λίτσας:  Ναι.  

Προεδρεύουσα: Παπαχρήστου Αναστάσιος; 

κ. Παπαχρήστου:   Ναι.  

Προεδρεύουσα: Και Ροή Χριστίνα;  

κα. Ροή: Ναι.  

Πρακτικογράφος: Ομόφωνα δεν είναι;  

Προεδρεύουσα: Ομόφωνα, ναι. Ομόφωνα1.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟ 33/2020 ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

«ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ» 

Προεδρεύουσα: Προχωράμε, στο δεύτερο θέμα. Τροποποίηση, της υπ’ αριθμό 33, 

του ΄20, απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, για έγκριση κανόνων παιχνιδιού, Κυνήγι 

του χαμένου θησαυρού. Εισηγήτρια η κυρία Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Λόγω της περσινής μας εμπειρίας, κάναμε ορισμένες αλλαγές, στο 

παιχνίδι του χαμένου θησαυρού, για την ομαλότερη διεξαγωγή του. Μας ζητήθηκε 

άλλωστε και από την περσινή νικητήρια ομάδα, να βάλει αυτή τους… κάποτε 

πρωταθλητές, να βάλει αυτή τους γρίφους. Η οποία, η ομάδα αυτή, δεν θα συμμετέχει 

στο παιχνίδι. Δεύτερη τροποποίηση είναι, αν υπάρχει κόλλημα και κινδυνεύει η 

                                            
1 Το εν λόγω θέμα έλαβε αριθμό 23/2025 και ΑΔΑ: 9Ζ4ΛΩΞΝ-ΧΟ1  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%964%CE%9B%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A7%CE%9F1
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εξέλιξη του παιχνιδιού, να δοθεί βοήθεια, σε όποια ομάδα κινδυνεύει ή σε όλες. Και 

δεν θα υπάρχουν σταθμάρχες. Θέλω να επισημάνω ότι και το Σάββατο, το απόγευμα, 

θα γίνει μία συνάντηση με τις ομάδες, ώστε να συζητηθούν οι όροι του παιχνιδιού. 

Αυτά. Και  αυτή η τροποποίηση, ισχύει για φέτος. Του χρόνου, μπορεί… 

Προεδρεύουσα: Να είναι άλλη. 

κα Κουτουζή: ... να είναι καινούργια.  

Προεδρεύουσα: Έχετε ερωτήσεις; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, για το θέμα ακριβώς, για το Κυνήγι του χαμένου θησαυρού. 

Συμφωνούμε, θα ψηφίσουμε ναι. Απλώς, με την ευκαιρία, αν θέλετε, να 

ανακοινώσετε, να ενημερώσετε, αν θα γίνουν αποκριάτικες εκδηλώσεις. Δηλαδή, 

άσχετα από το θλιβερό γεγονός, που μεσολάβησε και μέχρι την προηγούμενη Τρίτη 

που πέθανε ο Σταύρος, δεν είχε ανακοινωθεί κάτι. Απόφαση πάρθηκε την 

Παρασκευή. Είναι πάρα πολύ αργά.  

κα Κουτουζή: Δεν είναι αργά, κύριε Δημητριάδη, το τρέχουμε. Ήταν να 

ανακοινωθούν την Τρίτη το απόγευμα και καλά και δεν ανακοινώθηκαν. Ας πούμε, 

δηλαδή, ήταν να τις αναρτήσω και μετά από μισή ώρα, μαθαίνω ότι, πέθανε ο 

Σταύρος. Οπότε, παρέμεινε αυτό.  

κ. Δημητριάδης: Μάλιστα. 

κα Κουτουζή: Ηρεμήσαμε τώρα, λιγάκι… 

κ. Δημητριάδης: Αφού το θέμα, πήγε… 

κα Κουτουζή: Δεν μπορούσαμε, κύριε Δημητριάδη, τώρα να αναρτήσουμε την Τρίτη 

ή την Τετάρτη, ας πούμε. 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπήρχε απόφαση, πήγε την Παρασκευή στο Συμβούλιο, στην 

Δημοτική Επιτροπή. 

κα Κουτουζή: Εντάξει, μπορούσαμε όμως, εμείς… 

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων… 

Προεδρεύουσα: Τέλος πάντων…. 
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κ. Δημητριάδης: Θα γίνουν πάντως … 

κα Κουτουζή: Τις αλλάξαμε, ναι. Θα γίνουν οι εκδηλώσεις, κανονικά. 

Προεδρεύουσα: Θα ανακοινωθούν; 

κα Κουτουζή: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Και 28; 

κα Κουτουζή: 28; 

Προεδρεύουσα: Είχατε, είχε  προγραμματιστεί τίποτα, για 28 Φεβρουαρίου; 

κα Κουτουζή: 28, τι μέρα είναι, Παρασκευή; Όχι, Παρασκευή, είχαμε πει να γίνει κάτι, 

αλλά λόγω της Πανελλήνιας απεργίας … 

Προεδρεύουσα: Απεργίας και αποχής ναι, ναι. 

κα Κουτουζή: ...κλπ, είπαμε ότι δεν είναι πρέπον. 

Προεδρεύουσα: Okey. Λοιπόν, αυτά. Προχωράμε  σε ψηφοφορία, για το δεύτερο 

θέμα. Κανατσίδη Ελένη, ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 
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Προεδρεύουσα: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας:  Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου:   Ναι.  

Προεδρεύουσα: Και η κυρία Ροή;  

κα Ροή: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ομόφωνα και αυτή2. 

 

 

 

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 24/2025 και ΑΔΑ:ΨΒ1ΦΩΞΝ-ΦΜ9  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%921%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%9C9
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ΘΕΜΑ 3ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ  ΜΩΡΟΠΟΥΛΕΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 

ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ Ή ΜΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΤΕΛΩΝ  ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ   

Προεδρεύουσα: Προχωράμε στο τρίτο θέμα, που αφορά, την εξέταση αιτήματος,  

Μωροπουλείου Ιδρύματος και έγκριση ή μη, απαλλαγής τελών, κατάληψης 

πεζοδρομίου.  Εισηγητής, ο κύριος Δήμαρχος.       

Δήμαρχος: Ναι, όπως… σύμφωνα με την εισήγηση που έχετε λάβει και για όλα τα 

ανωτέρω και λαμβάνοντας υπ’ όψη στο νομικό πλαίσιο, στην οικονομική κατάσταση 

του Μωροπουλείου Ιδρύματος και στο γεγονός ότι, δεν έχει καθοριστεί συγκεκριμένος 

τρόπος καθορισμού τελών, για τα νομικά πρόσωπα, που θεωρούνται κληροδοτήματα 

και υπάγονται στο νόμο 4182, του ‘13, προτείνω την απαλλαγή, του Μωροπουλείου 

Ιδρύματος, από την υποχρέωση καταβολής τελών, κατάληψης κοινόχρηστου 

πεζοδρομίου, για την τοποθέτηση κιγκλιδώματος σκαλωσιάς ασφάλειας στο κτίριο 

του, για την προστασία των πολιτών. Η απόφαση αυτή, αφορά, αποκλειστικά, τη 

συγκεκριμένη περίπτωση. 

Προεδρεύουσα: Έχετε να πείτε κάτι, κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι. 

Προεδρεύουσα: Ορίστε. 

κ. Δημητριάδης: Θα διαβάσω πάλι.  

Προεδρεύουσα: Έχετε το λόγο. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπών, την προηγούμενη φορά, που φέρατε το ίδιο θέμα, για 

ψήφιση, στις 17 Δεκεμβρίου, του ‘24,  επισημάναμε ότι, σύμφωνα με τις ισχύουσες 

διατάξεις, δηλαδή το άρθρο 13, του βασιλικού διατάγματος του ‘58 και τα άρθρα 10 

και 12,  του κανονισμού χρήσης κοινόχρηστων  χώρων του δήμου μας.  Πρώτον, 

τέτοιο αίτημα δεν μπορεί να εγκριθεί νόμιμο, από κανένα όργανο, αν η σχετική 

απόφαση, δεν βασίζεται  σε διάταξη νόμου ή πρόβλεψη του κανονισμού,  που δίνει 

τέτοια δυνατότητα. Και δεύτερον, η αρμοδιότητα έκδοσης άδειας, κατάληψη 

κοινόχρηστων χώρων ανήκει στο Δήμαρχο και όχι στο Δημοτικό Συμβούλιο.  Καθώς 

λοιπόν, στην εισήγησή σας τότε, δεν είχατε επικαλεστεί καμία διάταξη, που επιτρέπει 
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την έγκριση της αιτούμενης απαλλαγής και καμία διάταξη που στοιχειοθετεί 

αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου για την εξέταση του αιτήματος προτείναμε 

την απόσυρση του θέματος, όπως και έγινε. Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος προέβει, 

αρμοδίως, στην έκδοση της υπ’ αριθμόν 53, 9/1/2025 απόφασης, δικής του  

απόφασης, για την παραχώρηση του χώρου, χωρίς αντάλλαγμα.  Χωρίς, ωστόσο, να 

επικαλείται, ούτε στην δική του απόφαση, κάποια ισχύουσα διάταξη νόμου, που 

καθιστά μια τέτοια απόφαση νόμιμη.  Αντιθέτως, σε εκείνη την απόφαση, επικαλείται 

το άρθρο 12 του κανονισμού, το οποίο προβλέπει ότι, παραχωρήσεις γίνονται μόνο 

με αντάλλαγμα και είναι νόμιμες, μόνο αν στη σχετική απόφαση αναγράφεται ο 

αριθμός διπλοτύπου, που επιβεβαιώνει την προηγούμενη εξόφληση του 

ανταλλάγματος.  Είναι η παράγραφος (ιγ)του άρθρου 12, του  κανονισμού.  Συνεπώς, 

η εν λόγω απόφαση  του  Δημάρχου, είναι μεν παράνομη, καθώς η έγκριση άνευ 

ανταλλάγματος, στερείται οποιασδήποτε νομικής βάσης, ωστόσο είναι εκτελεστή και 

ισχύει. Όμως, τα σφάλματα και η παλινωδία, στο χειρισμό του συγκεκριμένου 

θέματος, δεν τελείωσαν εκεί.  Αφού εξέδωσε την ανωτέρω απόφαση, ο Δήμαρχος και 

το αίτημα του ιδρύματος είναι πλέον εγκεκριμένο, ο ίδιος εισηγείται σήμερα να εγκρίνει 

και το Δημοτικό Συμβούλιο, αντίστοιχη απόφαση. Αυτό, από μόνο του, έρχεται σε 

σύγκρουση με τις βασικές αρχές της διοικητικής λειτουργίας, αφού δεν μπορεί δύο 

όργανα ταυτόχρονα, να ‘ναι αρμόδια για το ίδιο θέμα και ακόμα περισσότερο, να 

ισχύουν ταυτόχρονα οι αποφάσεις και των δύο οργάνων. Περαιτέρω, για να 

τεκμηριώσει σήμερα, ο κύριος Δήμαρχος, την υποτιθέμενη αρμοδιότητα του 

Δημοτικού Συμβουλίου, επικαλείται τη διάταξη της υπο-περίπτωσης 5, της 

περίπτωσης 4, της παραγράφου (α), το άρθρο 20, του κανονισμού, η οποία, ωστόσο, 

δεν τυγχάνει εφαρμογής στην προκειμένη περίπτωση, γιατί αναφέρεται, σε κάθε άλλη 

περίπτωση, χρήση κοινόχρηστου χώρου, που δεν εμπίπτει σε μία από τις ανωτέρω 

κατηγορίες. Που ο κανονισμός, προηγουμένως, έχει αναφέρει τις ανωτέρω 

κατηγορίες.  Όμως, η συγκεκριμένη περίπτωση, επιρρίπτει, σαφέστατα, σε μία απ’ 

τις ανωτέρω κατηγορίες και συγκεκριμένα σε εκείνη, της υπό περίπτωσης 2, του ίδιου 

άρθρου, η οποία, αναφέρεται στις περιπτώσεις, κατάληψης πεζοδρομίου ή οδού, από 

αυτούς, που εκτελούν οποιασδήποτε φύσεως, τεχνικό οικοδομικές εργασίες.  

Συμπερασματικά λοιπόν, αφενός, το Δημοτικό Συμβούλιο, εξακολουθεί να είναι 

απολύτως αναρμόδιο για το θέμα και αφετέρου, το αίτημα είναι εγκεκριμένο ήδη και 

έχει ικανοποιηθεί απολύτως, με την εκδοθείσα ‘ απόφαση του Δημάρχου και 

επομένως, δεν δύναται να εξεταστεί εκ νέου, από κανένα άλλο όργανο. Για τους 
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παραπάνω λόγους, το θέμα πρέπει να αποσυρθεί και πάλι και αν αυτό δεν γίνει, η 

παράταξή μας θα ψηφίσει παρών. Το έχω γράψει και εδώ, απλώς, θα το πω χωρίς 

να το διαβάζω. Υπάρχει και νόμιμος τρόπος, για να γίνει όλο αυτό, γιατί και οι δύο 

τρόποι που προσπαθήσατε είναι παράνομοι. Την προσπαθήσατε τρεις φορές, μία 

στο Δημοτικό Συμβούλιο καταρχήν, μετά με την απόφαση Δημάρχου που είναι 

παράνομη και τώρα, ξανά στο Δημοτικό Συμβούλιο. Ο νόμιμος τρόπος, λοιπόν, αν 

θέλετε να τον ξέρετε, μήπως τυχόν και θέλετε να τον ακολουθήσετε, είναι να 

καθοριστεί ειδικό τέλος, με την απόφαση καθορισμού δημοτικών τελών, ειδική 

απαλλαγή μάλλον, από το τέλος κατάληψη κοινόχρηστων χώρων, για ιδρύματα. 

Επομένως, αν υπήρχε τέτοια απαλλαγή εγκεκριμένη για το 2025 ή να τη βάλουμε και 

για κάθε χρόνο, αν θέλετε. Θα μπορούσε, απευθείας ο Δήμαρχος, με βάση την 

ισχύουσα απόφαση  καθορισμού τελών για το 2025, να πατήσει εκεί και να  κάνει την 

παραχώρηση άνευ ανταλλάγματος. Αυτό θα ήταν το μόνο νόμιμο. 

Εφόσον δεν υπάρχει τέτοια, το να ψάχνουμε να πατήσουμε σε διατάξεις που δεν 

ισχύουν ή να πετάξουμε το μπαλάκι στο Δημοτικό Συμβούλιο, για να ‘ρθει, χωρίς 

καμία νομική βάση, να  νομιμοποιήσει, την ήδη παράνομη απόφαση του Δημάρχου, 

δεν έχει νόημα. Και προφανώς, θεωρώ ότι, το κάνετε από έλλειψη γνώσης του 

θέματος και δεν μπορέσατε να  αντιληφθείτε, με ποιον τρόπο γίνεται. Δεν φαντάζομαι 

ότι, θέλετε να το κάνετε, ντε και καλά, με παράνομο τρόπο. Πάντως, ο σωστός 

τρόπος, ήταν αυτός και ακόμα και τώρα, μπορεί να γίνει, αν αποσυρθεί σήμερα το 

θέμα, αποσυρθεί η απόφαση Δημάρχου, ανακληθεί, για να μην υπάρχει μία 

παράνομη απόφαση και φέρουμε μια τροποποίηση… 

Προεδρεύουσα: Του κανονισμού… 

κ. Δημητριάδης: Όχι του κανονισμού. Τροποποίηση, των δημοτικών τελών, του ‘25 

και τους κοινόχρηστους χώρους και προσθέσουμε εκεί μια απαλλαγή, για τα 

ιδρύματα. Στη συνέχεια, θα είναι όλα νόμιμα.   

Προεδρεύουσα: Okey. Ναι, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, κάναμε έρευνα κι εμείς, γι’ αυτό το αποσύραμε την 

προηγούμενη φορά. Η απόφαση Δημάρχου, είναι για την τοποθέτηση. Για το αν θα 

είναι, με τέλος ή ατελώς, είναι θέμα Δημοτικού Συμβουλίου. Εμείς, αυτό βρήκαμε 

νομικά, αυτό εισηγούμαστε. Εσείς, είπατε πολλά, πάλι και πάλι και πάλι. Και θα 
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ψηφίσετε παρών. Ψηφίστε όχι, αν δεν θέλετε και είμαστε λάθος και να προσβάλλετε 

και την απόφαση. Εγώ, εισηγούμαι, να ψηφιστεί η παραχώρηση, χωρίς τέλη. 

κ. Μουτζουβής: Να πάρω το λόγο; 

Προεδρεύουσα: Ναι, κύριε Μουτζουβή, ορίστε. 

κ. Μουτζουβής: Επίσης, θα ήθελα λίγο να αναφερθώ, γιατί είπατε η υπό περίπτωση 

αυτή, υπάγεται, μάλλον, η συγκεκριμένη περίπτωση, υπάγεται σε μία από τις 

περιπτώσεις, για την απόφαση Δημάρχου. Εδώ, δεν πρόκειται για επισκευές. Εδώ 

πρόκειται για προστασία, δεν θα γίνουν επισκευές. Νομίζω, δεν βγαίνει άδεια για 

επισκευές στο κτίριο, είναι για προστασία. Άρα, δεν εμπίπτει σε καμία από τις 

παραπάνω περιπτώσεις. Και εκεί, που δεν έχουμε κάποιο κανονιστικό πλαίσιο, τι 

κάνουμε;. Μπορούμε να πάρουμε μία απόφαση στο συλλογικό όργανο, του Δήμου, 

που είναι το Δημοτικό Συμβούλιο, για να μπορέσουμε να προστατέψουμε τους 

πολίτες. Αυτή είναι η περίπτωση εδώ. Όχι επισκευών, που αναφερθήκατε 

παραπάνω. Γι’ αυτό και έρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Προεδρεύουσα: Θέλετε να μιλήσετε 

κ. Δημητριάδης: Δεν έχω να πω κάτι, εγώ… 

Προεδρεύουσα: Εντάξει. Εντάξει, okey.  

κ. Δημητριάδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου).  

Προεδρεύουσα: Εγώ, θα ήθελα να κάνω μία παρατήρηση, κύριε Δήμαρχε.  

κ. Δημητριάδης: ...έχουν έρθει δύο φορές, εδώ, οι εισηγήσεις, οι οποίες νομικά είναι 

αστείες… 

Προεδρεύουσα: Το μικρόφωνό σου. 

κ. Μουτζουβής: Εδώ, προφανώς υπάρχει κάποιο κενό, αλλά εδώ, έχουμε να 

προστατέψουμε τον πολίτη. Δεν κάνουμε μικροεπισκεύες, όπως στην περίπτωση 

που αναφερθήκατε. 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπάρχει κενό. Γιατί, υπάρχει η διαδικασία, να γίνει σωστά, δεν 

υπάρχει κενό. Λέω λοιπόν ότι, βρισκόμαστε  εμείς, τώρα εδώ, σαν αντιπολίτευση, σε 

μία θέση, που μας έρχονται εισηγήσεις, επανειλημμένα. Το βλέπετε ότι, δεν είναι μόνο 
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γι αυτό το θέμα. Τεχνικό Πρόγραμμα, αύριο, θα πούμε για τον προϋπολογισμό. 

Έρχονται, συνέχεια, λάθος πράγματα, λάθος. Λες και κάποιος, δεν ξέρει να διαβάσει 

τους νόμους. Και βγαίνουν αποφάσεις... η απόφαση Δημάρχου, που λέτε, αυτό που 

είπατε, κύριε Μουτζουβή, θα μπορούσε να στέκει, αν κάπου το έγραφε, η απόφαση 

Δημάρχου. Εγώ ξέρω, όχι εγώ ξέρω, είναι ξεκάθαρο, από τις ισχύουσες διατάξεις και 

τον κανονισμό ότι, μια τέτοια παραχώρηση, πρέπει να επικαλείται τις διατάξεις, από 

τις οποίες νομιμοποιείται ο υπογράφων, το όργανο που υπογράφει, δηλαδή ο 

Δήμαρχος. Ε, στις διατάξεις που επικαλείται ο Δήμαρχος, επικαλείται την διάταξη ότι, 

έπρεπε να υπάρχει διπλότυπο πληρωμής. Μία, καραμπινάτα, παράνομη απόφαση. 

Δεν πρόκειται να κάνουμε προσφυγή, δεν μας ενδιαφέρει να κάνουμε προσφυγή, δεν 

είναι εκεί το θέμα. Αλίμονο. 

Δήμαρχος: Εγώ, θα πρότεινα να κάνετε, θα πρότεινα να κάνετε, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Κουτουζή, δεν θα καθόμαστε να κάνουμε προσφυγές. 

Δήμαρχος: Γιατί να μην κάνετε; Τόσα λόγια είπατε, τόση ώρα και μας εκθέσατε. 

Κάντε μια προσφυγή. 

κ. Δημητριάδης: Ε, σας εκθέσαμε, γιατί δεν βάζετε μυαλό, επιμένετε να τα κάνετε 

όλα… 

Δήμαρχος: Ε βέβαια… 

κ. Δημητριάδης: ...επιπόλαια και λάθος. Κι εδώ, δεν υπάρχει κανένα… μην 

φωνάζετε όλοι… 

Δήμαρχος: Όχι, επιπόλαια. Επιπόλαια το λέτε εσείς. Κάντε μια προσφυγή, 

δημοκρατικά, να κρίνει η Αποκεντρωμένη, αν είναι σωστή η εισήγηση ή λάθος. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Λέω λοιπόν, όταν υπάρχει ένα γεγονός… 

Δήμαρχος:... δεν μπορείτε να μας εγκαλείτε συνέχεια. 

κ. Δημητριάδης: ..ότι έρχονται εδώ, δύο φορές, λάθος εισηγήσεις, που δεν πατάνε 

στη νομοθεσία κι έχει εκδοθεί… 

Δήμαρχος: Για εσάς είναι λάθος. 

κ. Δημητριάδης: Θα με διακόπτετε;  Εγώ δεν σας διέκοψα. 
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Δήμαρχος: Όχι, μα μιλάτε κατ’ επανάληψη και λέτε και λέτε και λέτε… 

κ. Δημητριάδης: Και λέτε δεν με νοιάζει. Το χειρότερο απ’ όλα, που το κάνετε 

συνέχεια, συνολικά, αλλά ο Δήμαρχος φταίει. Εσείς, τα ψηφίζετε, μετά. Είναι ότι, όταν 

επισημάνουμε τα λάθη και βλέπετε ότι, μπαίνω και στον κόπο, να πω και ποιά θα 

ήταν η σωστή διαδικασία, για να μην πει κανείς ότι, όλα μας τα βγάζεις λάθος, αλλά 

πως θα το κάναμε αλλιώς; Να πως θα το κάνατε αλλιώς. Η διαδικασία υπάρχει, αλλά 

δεν θέλετε. Συνεχίστε, να τα κάνετε, έτσι, μπάχαλο, μπάχαλο. Δηλαδή, να τα κάνετε 

όλα στο πόδι, λες και…λες και μιλάμε για κανένα μπακάλικο. Και στα μπακάλικα, 

γίνονται σωστά τα πράγματα. Εδώ, γίνονται ακόμα χειρότερα. 

Προεδρεύουσα: Εντάξει, εντάξει, εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Άμα ενοχλείται κιόλας ο άνθρωπος, εδώ ο Δήμαρχος, επειδή τα 

επισημαίνουμε. Δεν πειράζει, συνεχίστε έτσι, μια χαρά.  

Προεδρεύουσα: Εντάξει. Κύριε Δήμαρχε, εγώ θα ήθελα να κάνω μία παρατήρηση, 

επί της ουσίας. Δηλαδή, αυτά τα… αυτό το ικρίωμα, αυτή τη… πως να το πω, το 

παραπέτασμα, που έχει μπει, μπήκε με έξοδα του Μωροπουλείου; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Προεδρεύουσα: Δεν βρίσκεται ότι, αυτό το μπλε χρώμα, είναι αντιαισθητικό και θα 

είναι εκεί και για πολλά χρόνια.  

Δήμαρχος: Το βρίσκω. Και για πολλά χρόνια… ελπίζουμε, για πολλά χρόνια, να μην 

είναι. Αλλά, το βρίσκω κι εγώ… Ακούστε… 

Προεδρεύουσα: Ναι, αλλά δηλώνει το ίδιο το ίδρυμα ότι, είναι σε δεινή οικονομική 

κατάσταση. Πως θα… 

Δήμαρχος: Ακούστε, κυρία Κανατσίδη. Κι εγώ, από το Γαλατά, που έρχομαι, όταν 

κοιτάς τον Πόρο, το πρώτο μάτι, επειδή είναι έντονο το μπλε αυτό, πέφτει σε αυτό 

πάνω. 

Προεδρεύουσα: Ναι, είναι άσχημο. 

Δήμαρχος: Είναι άσχημο, αλλά προκειμένου να βάλουνε κανένα πράσινο, ας είναι 

αυτό, που είναι, ξέρω γω, γαλάζιο. Να βάλουν ένα, με χρώμα σαν τα κτίρια, που θα 
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έπρεπε να μην φαίνεται, το θεωρώ δύσκολο. Δεν μπορούμε να τους επιβάλουμε, 

εμείς, το χρωματισμό.  

Προεδρεύουσα: Δεν μπορούμε. Εγώ, το κάνω σαν παρατήρηση προς το 

Μωροπούλειο, γιατί ασχημαίνει την πρόσοψη του νησιού μας, που είναι 

παραδοσιακός οικισμός… 

Δήμαρχος: Συμφωνώ, συμφωνώ. 

Προεδρεύουσα: ...και δεν συνάδει. 

Δήμαρχος: Αν υπήρχε ένα δίχτυ, ένα τέτοιο πράγμα, που να είχε το χρώμα των 

κτιρίων, την ώχρα, θα ήταν… της ώχρας, θα ήταν μια χαρά. Αλλά, θα βάλουν κανένα 

πράσινο, αν τους πούμε, που θα είναι ακόμα χειρότερο. 

Προεδρεύουσα: Okey. 

κα Καραμάνη: Νομίζω ότι υπάρχει. Νομίζω ότι, υπάρχει όμως.  

Προεδρεύουσα: Τέλος πάντων, επειδή δεν είναι του Δήμου θέμα αυτό, αλλά είναι 

του Μωροπουλείου, το κάνω σαν παρατήρηση… 

Δήμαρχος: Το έχουμε ζητήσει αυτό. 

Προεδρεύουσα:...μήπως και το ακούσει το Μωροπούλειο και προχωρήσει σε μία 

αλλαγή. Λοιπόν. Ναι, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Τέλος πάντων, εγώ, πάλι θα επιμείνω ότι, είναι μια περίπτωση, που 

δεν καλύπτεται, από την τρέχουσα νομοθεσία. Κι εδώ, έτσι, θα ήθελα να 

γνωστοποιήσω σε όλους ότι, πολλές φορές, κι εμείς, σαν διοικητικό συμβούλιο στο 

Λιμενικό Ταμείο και η νυν διοίκηση και η προηγούμενη και οι προ προ προηγούμενες, 

πολλές φορές σε αιτήματα, ιστιοπλοϊκών αγώνων, διαφόρων άλλων εκδηλώσεων, 

ιστιοπλοϊκών  κλπ, δίνουμε δωρεάν παροχή ρεύματος και νερού, χωρίς αυτό να 

προβλέπεται από ισχύουσα νομοθεσία. Και πως το κάνουμε αυτό; Με απόφαση του 

συλλογικού οργάνου. Είναι πολύ απλό. Ώστε, να έχει μια… να νομιμοποιείται η 

απόφαση δηλαδή και να εκτελεστεί. Γιατί, πουθενά δεν λέει ότι, ένας ναυταθλητικός 

όμιλος, ε αγώνας, θα παίρνει και δωρεάν ρεύμα ή νερό, για μια μέρα, που θα 

παραμείνει στον Πόρο. Αλλά αυτό γίνεται, όλα τα προηγούμενα χρόνια. Θέλω να πω 

λοιπόν και επαναλαμβάνω ότι, είναι μια περίπτωση, που δεν καλύπτεται από τις 
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περιπτώσεις που αναφέρθηκαν πριν. Και γι αυτό το λόγο, θεωρώ ότι, ορθώς έρχεται 

στο Δημοτικό Συμβούλιο, για συλλογική απόφαση.  

κ. Δημητριάδης: Μια ερώτηση.  

Προεδρεύουσα: Ορίστε. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, δεν θα παίξουμε την κολοκυθιά. Εσείς είπατε τη… Με 

ποιά… γιατί απαντάτε εσείς, για αυτό το θέμα; Του Μωροπουλείου. 

κ. Μουτζουβής:...κι εμείς, αλλά υπάρχουν υπηρεσιακοί παράγοντες… και 

κοιτάζουμε και τις εισηγήσεις και της παρατάξεως και… θεωρώ ότι, αυτό που, η 

τοποθέτηση σας όσον αφορά, αν είναι μία περίπτωση, που εντάσσεται σε αυτά που 

προβλέπεται από τον κανονισμό, σας λέω ότι, δεν είναι. Δεν είναι επισκευή. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά το λέτε, χωρίς να είστε αρμόδιος, γι αυτό το θέμα. Δεν 

εισηγείστε, δεν έχετε… είναι η γνώμη σας. Ρωτάω για αυτό το λόγο. Δηλαδή. έχει μια 

διαφορά να το λέει ο Δήμαρχος ή ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών και να έλεγε 

ότι, επιμένει στη δική του εισήγηση. Εσείς, σαν Δημοτικός Σύμβουλος… 

κ. Μουτζουβής: Ξέρετε, διαβάζουμε κι εμείς. Διαβάζουμε κι εμείς, έστω πέντε 

κολλυβογράμματα τα έχουμε μάθει και δεν είμαστε και άβουλα όντα. Εντάξει, μπορεί 

να είμαστε σε μια παράταξη, να εισηγείται ο Δήμαρχος, αλλά ήθελα να στηρίξω κι εγώ 

την άποψη του Δήμαρχου ότι, ορθώς έγινε όπως έγινε. 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Μουτζουβή, έχετε ψηφίσει καμιά πενηνταριά, τριανταριά 

παράνομες, τελείως, αποφάσεις, που επεσήμανα εδώ τις παρανομίες. Να καλή ώρα, 

τώρα, για το Τεχνικό Πρόγραμμα, πριν… 

κ. Κανατσίδης: Εσείς το λέτε…γιατί είναι παράνομο; 

κ. Δημητριάδης: Επειδή θέλετε να με διακόψετε… 

κ. Γκιων: Υπάρχει απόδειξη ότι είναι παράνομα; 

κ. Δημητριάδης: Με βάζετε να… 

κ. Μουτζουβής: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 
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κ. Δημητριάδης: Στο Τεχνικό Πρόγραμμα, σήμερα ψηφίζετε, σήμερα, εσείς που 

διαβάζετε με τα ματάκια σας και δεν είστε άβουλα όντα, εσείς κύριε Μουτζουβή και οι 

υπόλοιποι. Ψηφίζετε σήμερα ότι, πρέπει να έρθει το Τεχνικό Πρόγραμμα, χωρίς 

εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής και το Νοέμβριο, το φέρατε παράνομα, με 

εισήγηση… μη σύννομα τέλος πάντων, με εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής. Εγώ 

το έλεγα και τότε ψηφίσατε τη λάθος διαδικασία.  

Δηλαδή και άσπρο και μαύρο και τα δύο ψηφίζετε. Ότι εισηγείται ο Δήμαρχος, σαν 

άβουλα όντα απολύτως και σαν να μην μπορείτε να διαβάσετε και να καταλάβετε, 

έτσι τα ψηφίζετε. Το έχετε κάνει επανειλημμένα, άρα μην μου λέτε αυτό, είναι λάθος 

το επιχείρημα. Την παραταξιακή πειθαρχία, την καταλαβαίνω και την σέβομαι, εν 

πάση περιπτώσει. Αλλά μην μου λέτε αυτό, γιατί… 

Προεδρεύουσα: Εντάξει, εντάξει, κύριε… 

κ. Δημητριάδης:...στο προηγούμενο θέμα το κάνατε. 

Προεδρεύουσα: Να προχωρήσουμε… 

κ. Μουτζουβής: Αν μου επιτρέπετε… 

κ. Μουτζουβής: Στο προηγούμενο θέμα το κάνατε, κύριε Μουτζουβή… 

Προεδρεύουσα: Να προχωρήσουμε σε ψήφιση. 

κ. Δημητριάδης: Και δεν είδα κανένα σχόλιο ότι, ναι είχατε δίκιο, κύριε Δημητριάδη. 

Από κανέναν, όλοι. Δεν μου απαντήσατε καν και ψηφίσατε αυτό, που διαφωνούσατε 

πριν ένα μήνα. Τέλος πάντων, δεν έχω να πω κάτι άλλο. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν… 

κ. Γκιων: Κύριε Δημητριάδη… 

Προεδρεύουσα: Προχωράμε σε ψηφοφορία. 

κ. Γκιων: Μισό λεπτό, το λόγο. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Γκιων. 
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κ. Γκιων: Κύριε Δημητριάδη, πριν πέντε λεπτά ακριβώς, η κυρία Πρόεδρος, η κυρία 

Κανατσίδη, σας ρώτησε τι θα ψηφίσετε, για να ψηφίσει και μιλάτε εσείς; Για 

παραταξιακή πειθαρχία ή όχι; Σας ρώτησε πριν, για να… 

Προεδρεύουσα: Ναι, γιατί δεν το άκουσα, κύριε Γκιων.  

κ. Γκιων:...δει τι θα ψηφίσει. 

Προεδρεύουσα: Γιατί δεν το άκουσα. 

κ. Γκιων: Σας παρακαλώ, κυρία Πρόεδρε, να τελειώσω… 

Προεδρεύουσα: Δεν το άκουσα. 

κ. Γκιων: Δεν πειράζει και  καλά κάνατε και δεν το ακούσατε. 

κ. Δημητριάδης: Καταλάβατε τι είπα; 

κ. Γκιων: Κατάλαβα και πολύ καλά. Ψάχνοντας να βρείτε θέμα… 

Προεδρεύουσα: Είμαστε όλοι υπάκουοι, κύριε Γκιων, τελείωσε, είμαστε όλοι 

υπάκουοι.  

κ. Γκιων: Ψάχνετε να βρείτε θέμα εκ του μηδενός. 

Προεδρεύουσα: Τελείωσε. 

κ. Γκιων: Έχουμε, τρία, όχι τόσο σοβαρά θέματα κι εσείς ψάχνετε να βρείτε 

πρόβλημα. 

κ. Μουτζουβής: ...να το κλείσω λίγο… 

Προεδρεύουσα: Κύριε Γκιων, εντάξει, δεν λέτε τίποτα. 

κ. Μουτζουβής: Συγνώμη, για να το κλείσω. Εγώ, τοποθετήθηκα στην συγκεκριμένη 

περίπτωση, γιατί είδα ότι δεν υπάρχει… ότι υπάρχει κενό νόμου. Είχα διαβάσει την 

εισήγηση και σε αυτό τοποθετήθηκα. Και γι’ αυτό, παρόλο, μετά την εισήγηση του 

Δημάρχου, ήθελα να αντικρούσω τη δική σας τοποθέτηση. Αυτό ήταν.  

κ. Δημητριάδης: Εντάξει. 

Προεδρεύουσα: Εντάξει.  
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κ. Δημητριάδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Μουτζουβής:... και ούτε άβουλο ον είμαι, το ξέρετε πολύ καλά. 

Προεδρεύουσα: Να το κλείσουμε κύριε Μουτζουβή, να το κλείσουμε; 

κ. Μουτζουβής: Τελειώνω. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, ψηφοφορία, ψηφίζουμε. 

……………. 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……………..  

κ. Γκιων: Ψηφίζουμε. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν. Κανατσίδη Ελένη, παρούσα. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Την πρόταση του Δημάρχου. Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μουτζουβής; 
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κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Η κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας:  Παρών.  

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου:   Παρών.  

Προεδρεύουσα: Η κυρία Ροή;  

κα Ροή: Παρούσα.  

Προεδρεύουσα: Ομόφωνα3. 

κα Κουτουζή: Λύεται; 

Προεδρεύουσα: Λύεται η συνεδρίαση, ναι. Καλό βράδυ.  

 

 

 

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 25/2025 και ΑΔΑ: Ψ6ΣΜΩΞΝ-Ζ5Κ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A86%CE%A3%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%965%CE%9A
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Τα πρακτικά της 9ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 24ης 

Φεβρουαρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους4 ως ακολούθως: 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

Απούσα 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

                                            
4 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

9
η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

23/2025 Έγκριση 1ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025. ΑΔΑ: 9Ζ4ΛΩΞΝ-ΧΟ1  

24/2025 Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 33/2020 Α.Δ.Σ. (Έγκριση κανόνων παιχνιδιού «Κυνήγι του 

Χαμένου Θησαυρού»). 

ΑΔΑ:ΨΒ1ΦΩΞΝ-ΦΜ9  

25/2025 Εξέταση αιτήματος Μωροπουλείου Ιδρύματος και έγκριση ή μη απαλλαγής τελών 

κατάληψης πεζοδρομίου. 

ΑΔΑ: Ψ6ΣΜΩΞΝ-Ζ5Κ  

   

 

 

 

 

  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%964%CE%9B%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A7%CE%9F1
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%921%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%9C9
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A86%CE%A3%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%965%CE%9A
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